



平成21年10月30日

各位

会社名 旭硝子株式会社
 代表者名 代表取締役社長執行役員 石村和彦
 (コード番号 5201 東証第1部)
 問合せ先 広報・IR室長 上田敏裕
 (TEL. 03-3218-5509)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成21年12月期 第2四半期決算短信」の一部訂正について

平成21年8月5日に公表しました「平成21年12月期 第2四半期決算短信」に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

訂正箇所(下線で表示)

11ページ

定性的情報・財務諸表等

5. 四半期連結財務諸表

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位:百万円)

当第2四半期連結累計期間
 (自 平成21年1月1日
 至 平成21年6月30日)

(前略)

財務活動によるキャッシュ・フロー

短期借入金及びコマーシャル・ペーパーの増減額(は減少)	48,566
長期借入れによる収入	120,792
長期借入金の返済による支出	47,068
社債の発行による収入	72,464
社債の償還による支出	8,137
自己株式の取得による支出	49
配当金の支払額	14,011
その他	1,135
財務活動によるキャッシュ・フロー	74,287

(後略)

(訂正後)

(単位：百万円)

当第2四半期連結累計期間
(自平成21年1月1日
至平成21年6月30日)

(前略)

財務活動によるキャッシュ・フロー

短期借入金及びコマーシャル・ペーパーの増減額(は減少)	<u>88,566</u>
長期借入れによる収入	120,792
長期借入金の返済による支出	<u>7,068</u>
社債の発行による収入	72,464
社債の償還による支出	8,137
自己株式の取得による支出	49
配当金の支払額	14,011
その他	1,135
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>74,287</u>

(後略)

以上